® LiE5HE DHE SIHYKIS Matst sjo|=
AR ofjof Azicy

® 2E0| o= 2529| 7}0|S 2E HojYR
- D101, BH|0f

® EZX[e| HE Tts
EAN7|IE
=O3S{A
F23A
[1]7}0|c B4t ZHE Al2ir 6] RQEASIxIS| Z2 <FolArEt>
2|5 QE AQIR| g (RHLIEAEID) .
Hjoj2le| 2 SHH QEALIR| >
M - 01121 ol AT3K : D-AT3K (2444, DC24V, AC100V) 9| EZRH (5D
Lo HT|OE1IEI < D-A73TN(P) (34141, DC24V) , 10, ZOmm%Q\ AH|O|ME EEfo
c=e W13 : W13 (24141, DC24V, AC110V &) 3352
FHH QEARIR|
= . T
gELE W1H : WiH (3514], DC24VE)
12:12mm W2P : DC24V ON &S = Ho|ME QQ ’ﬁ"ﬂ O| 7\
16:16mm % 2[EM 20|z 0.omESHY EO\ A0|
20': 20mm 3me]| 220l Ewzol| L2 F7tEA = S0SE SE A e
25 25mm Ol)) W13 : WM, W1H : W1HL
32:32mm
40 40mm 012~025 : W13, WiH Mg
50 50mm 032~0100 : A73K Mg
63 :63mm 032~063 : W2P X2
80:80mm
100 : 100mm QEALIX|
27| : o7} At AQIX| HXt2 1/ I
@) M} EE ) e 2 | QEALX| RAFA/REEH
12,16 : 10,20,30,40,50,75,100 AQ|x| SHAl B 29 =4 | HeEH]
320,25 : 20,30,40,50,75,100 LHZISES At¥ e A i e e el
©132,40,50,63,80,100 : 25,50,75,100,125,150 2715 (gl BQ-4 32, 40
XNW : LHEISHES AR (RIR A e 29)) A73K BQ-4 50, 63
SPSEES X £ Hl012) TypeRt 7ts
ols S HRIIe G BQ-2 80, 100
XC16: =7=7rs 12,16 - 10 Stroke O[5} W2P TGQ-32 32~63

©20,25 - 20 Stroke Olat
@32~63- 25 Stroke O[5}

378




spojs 23 zue yay TGQ Al2[=
EEAROL TCP1
EEST =53 APM
ME A S 7l TcM
BELOt2 1.5MPa{15.3kgf/cm?}
ESINPNR=Sel =] 1.0MPa{9.9kgf/cm?} TCM2
] 212, 316 0.12MPaf1.2kgf/cm?}
R AL S 2L
@25~@100 0.1MPa{1.0kgf/cm?} ARD
FA2E U ASFRART —-10~+60C
MNEIAE &5 50~500mm/s AM2
F M F=RUBBERFM
3 R 237 TCA2
#FZolo| 583t 2 mm TosT
TCS2
=2tg (kg) 7002
ey EZE X (mm)
mm) | 10 [ 20 [ 25 [ 3 [ 4 [ 50 [ 75 [ 100 [ 125 |10 |ADQ2CP
TGQM (R| 11 HIo{E) ——
12 [ 024 | 0.8 — [ 031 | 035 | 039 | 050 | 0.60 - - ﬁgZZ
16 | 0.35 | 0.40 - 045 | 051 | 05 | 070 | 0.82 - - |ADGZ
20 | - 0.71 - 079 | 087 | 097 | 115 | 1.34 - -
% | - 1.04 - 114 | 125 [ 185 [ 173 | 2.00 - - Aa3
2 [ - - 1.81 - - 220 | 258 | 208 | 339 | 878 o
40 | - - 1.91 - - 250 | 272 | 331 | 382 | 413 | TEK2
50 | - - 340 | - - 396 | 452 | 506 | 563 | 619 ————
63 | - - 3.93 - - 455 | 515 | 577 | 639 | 7.01 ACK1
8 | - - 699 | - - 7.92 | 88.82 | 9.74 | 10.67 | 11.58
100 | - - 1104 | - - | 12.35 | 13.65 | 14.98 | 16.31 | 17.64 [ABK
TGQL (2 #Hofd) ABK2
12 ] 0.24 | 0.26 - 0.30 | 035 | 039 | 048 | 0.56 - -
16 | 0.35 | 0.38 - 043 | 053 | 059 | 0.68 | 0.80 - - NSK
20 | - 0.72 - 0.80 | 091 | 099 | 1.18 | 1.35 - -
% | - 1.05 - 115 | 182 | 143 | 1.71 | 1.9 - - T60Q
R | - - 1.53 - - 187 | 229 | 265 | 3.01 | 3.37
0 | - - 169 | - - 204 | 250 | 2.86 | 3.22 | 3.8 NGQ
50 | - - 283 | - — [ 331 | 391 | 440 | 489 | 538 | NGQMoE
63 | - - 347 | - - 400 | 466 | 520 | 574 | 628 [vams
TGM2
80 | - - 554 | - - 6.43 | 8.00 | 884 | 9.68 | 1052 |Tg
100 | - - 1027 | - ~ | 1146 | 13.71 | 1489 | 16.07 | 17.26
APR
ey | SEEAEE6
=7 1team | TGaL TCRL
12
+0.07° | +0.10° AMR
16
20
+0.06" | +0.09° AMRBR
25 e —
32 NP
+0.06° | +0.08° NBP
40 —
50 ADR
+0.05° | +0.06°
63
ASL
80 +0.04° | +0.05°
100 NDC
NDM
379

www. TPCpage.co.kr



TGQ Al2|=

S0 501 IZOIMSL 20|, U RAD STRES 27t WHOE P& AS
ER
SRR A e
[+ Je:=in!
® Z20|EQ} Body AtO|0] £0|Lt &712tS
X ORA 2. &
0{[0] 7H2HA|, AZIC Body2t Z20]E2] ALO|0f]
£0]Lt £71240] 7|X| SE=Z F0| BHIAIL.
@
-
S Zpimst POSEE
O A2H FEA FoAAY @ H{ZHE 2| HX|L} MIA V| = EE XFZ0A = ZEof 2 & A7
Ao PHERS A2 UMY EoM Jt0jlE 2E EZHO| 2 4 UXTH ZH SZME MAI S27tSTILICEH M2t
=X el AHECE A o 20 FAH (=)0 SAVANESES ZYcolE WELL AEIHO| LfF0| S0{7t ASEZ0|Lt +F
ALE3I0d 2AH5ta JH0|E 2= BEo| FAMHO| K| oA CHEo| RQI0| E[ B2 HHEA| HYZHH E Flushingoli A & 5104
MAFH S HXSHYA 2. FHA 2
£, AEN 9 40| JleliXl= R0 AMB2l= SR ® HHYAM HEHE RaY 82, RFEHFHE2E =2 9| Chip
ZELIAL ZI0|E 2d O| 42 2 510 FHAI2 SO HHo| HXE MM SI|FHAeRE S0{E BRIt
U282 Chip S0| LHF0| SH{IX| A F2f5t0 FHA2.
® AHEH F2 WEd2 JUS SRE HEHE Y222 Hojx
2|ALL, FEA SR otA XA =HHAM WEIX FGEs
0N HYEH 2S2 9| J0I0| £[22 FO|ot0] FHA|2.
N
G“ 20| @
| s|a
. 1% bS]
| | A 1
ol
) )
AElH A B @D(mm) SE= =2t
LW (mm) | (mm) | (mm) | TGQM | TGQL AX E2E
12 50 18 10 8 M4x0.7
16 56 22 12 10 M5%0.8
@D 20 72 24 14 12 M5%0.8
b 25 82 30 18 15 M6%1.0
Fy@wg'rzw : 32 80 38 22 18 M8x1.25
E @,__L_ 40 90 38 | 22 | 18 M8 1.25
' - m
L s J,-—\__|__,--\@_J ( 50 100 44 27 22 M10x1.5
63 110 44 27 22 M10x1.5
o 80 140 56 31 28 M12x1.75
100 170 62 39 33 M14x2

380




JtojE 2x zue yar] TGQ Al2[=

TES/SELIST, T LIST TCP1
APM
TGQMA|2|= TGALAIZ|=
TGQM12~25 TGQAL12~25 TCM
TCM2
2] (17} ¢
ARD
o AM2
D— .
D TCA2
@ —
o TCS1
@/ TCS2
. TCQ2
50° 0|5te| 3= ADQ2CP
AQ2
___________________________ — ADQ2
| e————— |
_ - AQ3
30% =1le| A2 30% =ule| A2 L
TCK1
TCK2
ACK1
50° =3ie| F 2 50" =1e| Z* ABK
ABK2
2= LIST L=
NSK
HS £23 oA =/ —" HS £23 oA H
Y EEET wz0jE B | WM L20j0|= TeOM | EaZ EEEEEE] T60
0 [5l=7ie y=0iE s | wWA gz00E ® RIS == 6ol [zesammomz|  awnaeAe T
CYEEEEE! yznlE g2 | FE L=ojolE ® | Bush ¢ Collar EaY ofet FGIM =3 NGQ(H04)
9 E|ﬁ§ OE“?‘DI'S E}g ﬂin‘”m E @ Holder TGQM E}_/‘\_7OI- L—lgig TGMZ
@ |nIvE g NBR+Ba Ferrite @ | Felt TGQM ok o HHAW QFSOLO| E TG
© | AHO|M UZ0|E g2 | AZHO|EHEE STA) @ | Z20|E F& EE EtAZ T | AZHOIEHIEE HZA) APR
® | Bumper—A SO E @ | AHE - A Az QIAMH m gk
@ [Bumper-B 2aet ® |~y -B BB 7Y olated mot TCRL
® Z80|E EtaZt (MEL== @ | 0|10 o d344
® |DAE =C AsI AZ P12~@25 @ | = o™ AMR
@ | 710| = AH|0|M U20|5ES JAZM|0|E —
AMRBR
i LIST/WEEE NP
Ho S /J.L T =5 NBP
ws|  =Ey | W TEHS ADR
@12 @16 @20 @25
® oAE Iz NBR TPSA—12 TPSA-16 TPSA—20 TPSA—25 ASL
@ =cmy NBR DYR-6 DYR-8 DYR—10SK—K DYR-12
@ Jtrn NBR c-10 c-14 c-18 c-23 NDC
NDM
381

www. TPCpage.co.kr



TGQ Al2|=

TGQMA|E|= TGALAIZ|=
TGQM32~63 TGQL32~63
®
"i@ “i ) ? 7@ /ﬁ
——
e ﬁ
; o
= S (7]
$\\ @
)1 — '_
;/;‘5%_ T
L T
R ————N
© \ﬂg
{ _J

50° 0|52 B2

N | i |
%ﬁ —
[ ——F —i—7 I
50" 2140| S S0 E=Rel F
- (16}
N | ) "
% : |
]
75¢ Z1}e| AL 75 EMS| B

FELST

T M = T R T 5 o
NECED Y=nis aig | %M g20j0jE Taam|  maz PEELEE
NEEED UTn|E B | WM g=oj0ls © IS 2 o TesaEmoEy|  armasAE
CYPEEED Y=ni5 aia | 2d g=a0s ® | HOLDER |TGaM | eag Lasa
0 2= U205 & AZMH0|E @ | FELT TGQM L]

e NBR+Ba Fers NEIE e NETEE!
© | 2AH0IA U205 83 | A=H0EHEE STA) @ | ~dE A SvEErT oIN e
® |BUMPER-A S IEEEE SvEEET oINN T
® | BUMPER-B Sa|E @ | 0|0 HoHY Head

NENE VST NETEE! ® | 254 Hof2

®|1iE=c =y, PEECES

© | 710 A0l ysnE gz F=00=

I§Z LIST/mEEE
wel o g A TEu=

@32 @40 @50 @63

@ IAEd|Z NBR TPSA-32 TPSA—40 TPSA—50 TPSA—63

@ =c oz NBR DYR-16 PDU-16Z PDU—-20Z PDU—-20Z
@ Jt~F NBR C—-29 C—-36 C—46 C-60

© &= AHH JtAFAH NBR | TMGQM032—-18—1586 | TMGQM040—-18—1587 | TMGQM050—18—-1588 TGQM063—-18—-1589

382 |



spojc gzt 2me Marf TGQ A2[X

PES/HELIST, THZ LIST TCP1
TGQMAIE|= TGQLAIE|= APM
TGQM80~100 TGQL80~100 —
Al \VAA
Q\EH /Q @\EH G )_'_/9 ARD
®&— | || -—— -0 ®—| | | Eﬂﬁ——@ AM2
i oty ot b T
i\ %) \@ i\ﬂz/ﬂ]lé \@
o | [ o | T
&
@/ & \w ® o P o
@ -9 @ rea?
|| ||
) I ® ADQ2CP
- o AQ2
50 olstel < 50% 0|5le] AL ADQ2
® AQ3
T S— ' ) rewn
; Fr 1 1T 1T TCK1
El—' A, ﬂ éiﬂm\_‘_j J 16K2
H e ] N
50" &34o| AL 50" =42l F% o
ABK
BEE ST ABK2
s ERET IS H 1 Hs| Z o S| H NSK
YEEET o=n|E B2 | WA gEalo|E @ |710|= AHo|M | 2=0|E &2 EELJIS 160
@ | 5l= 7t g=n|E a2 | WA Rao|E TGQM Etazt PEEEE]
— ® (JtojE 2E — -
GCAREEE] Uz0lE B3 ZE LznjolE TGQL |IEA3SHoigz| DFnh A2 NGQ o
O IAE U205 &3 JZM|0|E @ |HOLDER |TGQM EtAZt LAEZ M
® |BUSH AZES B2 @ |FELT  [TGOM % o ;gMZ
© D4 E g NBR+Ba Ferrite @ | AHEH-A Etas T ol pted gt ——
® | AH0[A o=n|E 32 | AZMHO|EHEZHHA) ® A 2-B EARZE Ol ated m|at APR
® | BUMPER-A e @ 0|1 Hof HeaZ
® | BUMPER-B Saer ® | = vjof TCRL
HIEENE By WETE3E
® | Z3o|E 2t =2E | mazZYy sz AMR
® H~E= 24 AMRBR
T2 LIST/mEH = NP
LSS NBP
5] 5 o 2EHS ADR
@80 @100 ——
® |1A= G NBR TPSA—80 TPSA—100 ASL
@ |2c 1z NBR PDU—25Z PDU—30Z —
e | JtAF NBR C-75 C—-95 NDC
@ &= AHH JtAF NBR |[TMGQMO080—18—1794| TMGQM100—18—-1796 NDM
383

www. TPCpage.co.kr



384 |

TGQ Al2|=

212~25/TGQM - TGQL

# BN 0[9l0] 57 #YS AH0|A 4

4-QM, &

2uB
DUAH7

A

uc
ub

TGOM - TGAL S& A3 (x BE

Uy

G

o

QB

DB

@D

4-TM, ZIOITL
C'BORE @TD %0| TLL

m
o

=

4—FM, Z10| FLL
(e Arer— 20t Lo A
e 29| YY)

¢_
i& 4-GM,Z/0|GL
R |

4-QFC, S
C’BORE @FD, 20| FL

UTR EHYE

o
s

02
0zt

R =]
B

og

Al

-

DDA

il

F_?.(_)

T

*1}@"%

!
T

4

FB
GC

2-Rc(PT)P .
=N

GB

To

A

ox | H

CA|[CB

EB

L0

Az
Wz
(mm)

EB

(@]

CA E

TGQM

6T ]
03 || 23

TGQL

|17 |

|
a7

FA
FB

&

b
pe

UE!

FC|FD|FL|FH| FM |FLL|GA|GB|GC|GD

GM |GL|LA

LB

12

26160 13125

[oe]

0

34

1313|123

20

25

43 18|M5x08|12|18|50| 23| M3

M4x0.7{10|29

42

16

30|67 |15 145

34

20120|30

24

27

43 22| M5x08(12122|56| 24| M3

M5x0812|33

46

20

368518175 10 58|10

47

1225|135

18

24

31

5.5/9.5(135|24 | M5x08|13|24|72| 28| M5

M5x0.8{13 |37

53

DD | o O

5
015

315
42195211205 12|16 |13 315

68|10

47

18|1837

18

24

SESEE

35

5.5/9.5(145|30 | M6x1.0|15|30|82 | 34| M5

MBX1.0{15 (375

535

LL
TGQL
287 | 6T

TGQM
RS
0ot |

PA

PB

QA|QB| QM

L

TD|TLL|UU|UA|UB|UC

42\ 47 45| 55| 55|65 M5x08 | 11

8.5

48

M4x0.7

58

22

M5x0.8

43|23 35

46| 51 51| 66|66|76 M5x08 | 11

54

M5x0.8

65

25

M5x0.8] 1

43|24 35

56 | 58 65|78|88 Rc1/8 |10

70

M5x0.8

83

30

M6x1.0| 1

@

28 35

5.5 (585 905[1015| Rc1/8 [11.5

9.5

78

M6x1.0

93

38

M6x1.0| 1

NN OO
AW W W
W W W w
[l e NN N e

@

34 45

C

> O

=Ho 92707 “Ipeel TxE ofzfel
te st
CEREL

EXvSkran)

[
rlo

4

g 4

TGQ 12 (3.5

N O

43

1.5/23

TGQ 16 (3.7

6.2

4.6

1.5

TGQ 20 (5.5

8.5

3.5

7.8

28

TGQ*25 |55

8.5

3.5

34

DETAIL*Z}

TGQO12
TGQO16
TGQO20
TGQO25




Jtoje =x 3mEe Mar TGQ Al2[=

?32~263/TGQM - TGQL TCP1
APM
W T XGHXE o| =7} 5 O AT ALO|
« EUY 0|2]9] SZHATY2 AH0|M HY o
4-qu. s TCM2
. 4-TM, ZUOITL /o
< us 4-GM,Z0IGL
8 ~T / | | ARD
m"" I S JE s 1 ] —
] e} -
Y Dol AM2
A [ennn
" & > | |TcA2
(e
A ) S |TCs2
oA — TCQ2
sA |l "5 " B M ez GA R
- CB
ADQ2CP
AQ2
ADQ2
TGQM - TGAL BE XSE («EEHY F2HA &%) AQ3
dEiH| B & DA EB ;g&;
W &g 8 A|B|C|CAICB|D E [EA TGQm TGAL GA|GB|GL| GM | I |LA|LB e —
o) | ) Tl | T, 25T | S0ST | ST 1008|1257 15087 55T | 5087 | 88T |10 15T T ACK1
2 | |B|1al2r|25| 26116 20| 16] 12] 10 2] ]2 s62|s12) s12) 44 | 4|44 s 64 6 | 38 a0 | 20| Wiz | 2 |15 | s L
40 | 77 |57 |124| 31 |25 | 26|16 | 20| 16| 12| 10 | 167 |7 |37 | 97| w7 47| 0 | 9|9 |20 |50 |mo| B | 0| 2| wxiB |2 | 4|6 ﬁgﬁz
50 | ™10 6o [140{ 30 20 |30 [20 25| 20| 16 |12 |77 |7 |47 | @7 [ 57 [ 47 | 29 | o o [ [0 o | w | 0| 5 | wioxts | 2 | @ | 2
63 |10 g 150|455/ 29 |36.5) 20 | 25 [ 20 | 16| 12 | 27 |37 [w7 [ w7 [ w7 07| o | 0| aao |mo [oas [oso | @ [ 10| 5 [ wooxis | a1 [ @ | 7 NSK
A LL 160
A TGQM TGAL P |PA|PB|QA|QB| QM |R | S s T [TA|TB|TL| ™™ |UU|UA|UBIL ‘NeQ
() e st st st s | s | ot s s NG
32 | 87|1007|1057|1057(1107 1107|639 1009 1069 |1069] 1259|159 1/8 [125| 9 | 30 | % |MBx1.25 | 112| 48 [2|1] 16 | 5 |100| 11 |M8x1.25| 42| 4 | 45|36 TeM2
40 | 827|107 |1057| 105711071107 | 6391009 105.9] 1059|1259 159 | 1/8 | 14 [105] 30 | 106 |Mex1.25 | 122] 48 |2|1] 17 |10 [ 110 | 11 |mex1.25] 50| 4 |45]3]6 TG
50 | 907|117 1217|1017 1267|1067 7491169 |121.9 1219|1419 1419| 14| 14 |11 | 40 [ 120 |mi0x1.5] 138] 56 | 2[1] 17 | 10 | 124 |125| mi0x15] 56| 5 | 6 |4[8 APR
63 | %7/1117|121.7| 1217|1267 1267 | 74911691219 |1219] 1419 41| 1/4 165 |135| 50 | 130 [M10x1.5 | 148] 69 |2|0] 19 | 10 |132| 15 |mi0x15| 66| 5 | 6 |48
TCRL
AMR
AMRBR
27 -
(mm) 7,32~ 7t 7t NBP
Moo 242 S50 “UP 82| X Of2Hel 20| At ET a TGQM32~63 _
A A v .
BoHAAI 2. TGQ 32 8 =~ 58 ADR
. _ TGQI40 8 c2  4lu32 —
- MRS A0l 2D 42 HL = HES =
=7 HEEST TGA50 | 8 ] S } 16008 ASL
TGQL 163 8 Ly T TGQ©40 —_—
TGQ©50
TGQI180 10 DETAIL“7P 1é0@63 NDC
TGQLI100 10 - TGQG80
TGQ©100
NDM
385

www. TPCpage.co.kr



TGQ Al2|=

4-TM, ZOITL

4-QM, #5

ﬁ% 54 [q{ } L
4 & X

I’ o Jan) 3| o

= N\
4 &
“4@ y e{}%

ImEi—@’éT QA
SA S SB

* EEUY 0[2]0] SZH AT 2 AHO[AM e

4-GM, Z0IGL
FOFA+#Y 4-OFC, BE T
/ C.B@FD, ZOJFL
gl 52 I f\ml
8 = i NP
/ M
o —r— 5_;
5 ) 71 .
O
s %—l K
DD ==
=Y l Ma
Ay 2-Rc(PT)P d
-
PA; PB GA
E EA | oy BXSA CA_|_CB
B+ BEAMA EB C
L+ EXSHH A
TGQOM - TGOL 38 XE (xFEHAS #FHY &X)
EB
Alziry | BZ Stoke DA
A|B|C|CA|ICB| D E |[EA| TGQM TGAL F |FA|FB|FC |FD | FL |GA |GB| GL
WAmm) | (mm) oo | e
L 25ST | S0ST {75005 | {515 | 55T | AN 515057

80 %5075 |96.5) 204 | 50 {38.5[46.5| 25|30 | 25 | 22 | 18 |23.3|25.3|53.3(68.3|8.5 | 725 |20.515.5/100| 11 |17.5) 11| 56 | 155 30
100 | 100,125,150 | 1145|238 | 58 | 41 {56.5 30 | 36 | 30 | 25 | 20 |18.8|23.8|48.8(53.8 4.0 | 73.0 [20.5| 25 |120| 13 | 20 | 13| 62 | 184| 35

m
48t | gv |a|B| TeaMm TGaL | P |Pa|PB|Pc|oalaB] oM | R | s |salse| T |TAftB |TL| T™
{3 o) o657 | s [Tt g ] s
80 | MI2x175 |65 |95 [1198 /1218108 1548] 105 | 160 | 38| 19 |152] 28 | 60 | 174 | W12x175 | 198 | 80 | 65 | 10 | 205| 155|182 | 18 | Mi2x1l5
100 | Mi4x2 | 6 | 111 120813481508 [1648| 115 | 184 | 3B |225|188] % | 64 | 200| Widx2 |31 | % | O |105|205] 25 |21 | 21 | midx2

386




Jtoj= 23 e Mar TGQ Al2[=
PLEALIX| APk TCP1
APM
LEALQIX| AFQF
TCM
= D-A73x g (IC|A|o|HY = 2 &)
LEALIX|EH D-A73K [D-A73TN(P) TCM2
g = 2o, AIFA
=5tE ot DC24V AC110V DC24V ARD
SR 2 5~40mA 5~20mA 100mAO| 5t
w32 ol = IS AMm2
LR 45 2t 2.4V 0|5} 1.5V0|5}
QIC|AH Ol = ONA| RAHELICIO|QE ME TCA2
YA - NPN(PNP) EIE
TCS2
CHEE S TCa2
- SRAZH: 1.2mS —
“2EM LIS HIYZ EfO[O] BE 3.4, 0.2mnr, 24 (K, ) ADQ2CP
<L{Z2 130G Az
- QK| Bt 1 DC500V M 70l Al 50M Q2 O AH2| =M, #H[0]AZH ADQ2
« LIFQL : AC1500V 12 ZHEIS A, 0] AZH AQ3
F92% 1 5~60C -
- HE7% 1 ECTA IP67, WA (JISC0920), WRTE TCK1
. TCK2
5 2|S4 20| 3T B4 20| LS BA
(0il) D-A73KL ACK1
W QEAQX| HE X ABK
. . ABK2
Z| DR /SEEH R e
NSK
TGQ
8 @32
olcj{lolgf 2= NGQ
Al & NGQHOR)
= N i TGM2
73.4 © TG
22
APR
N . | TCRL
P = N
MREEELIGE:3ES) AMR
8.5 S
"—’l\ ESpni2 b
AMRBR
NP
SHHLALRIS) INBP_
. 855U (mm) ADR
@12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | P8O | 2100
TGQ - - | - - |12 [ 11 |10 | 12 | 12 | 13 ASL
NDC
NDM
387

www. TPCpage.co.kr



TGQ Al2|=

LEAZ|X| H2a}
LEALX] AIF

LEARX|EH W1HC] W13
HEFA RSk ESesks|
2|EM FEYEF Elabst Elakst
L= = PLC, Relay, IC3| 2

‘ Hij A EFA] 3MAl oM Al
=={HA NPNEH] -
HeFot DC10~28V -

W1 HD £l et DC28V 0|5t DC24V, AC110V & &
] ) DC24V : 5~40mA
FoHF 40mA 0|5t
AC100V : 5~20mA
LR 45 2t 40mA0iIAM 1.5V 0|5t 40mA0iIAM 2.4V 0|5t
THMR DC24VO0i|A 10pA O] 5t
AH|IEF ONA| 5mAO| 5t -
SEAIZH 1ms 0|3t 2ms 0|5t
- ENATEEH - Lk H1d Efolof 2=
2| EM p— -
E, 5,5 281, d)
HAIS ONA| HM XS
HAX G DC500VOilA 100M &2 O &+
W13[] Foles -10~ +60°C —10~ +60°C
L= 100G 30G
HSAx IECTH2 IP67 WA (JIS C0920), YR+
LH& Qf AC1500VOllA 1227F
¥ QEAQ|R| FO|AFS AR,
A9Ix| S3H2|
2 4 6.3
13 55
3.9 %
.3.| 2.7
2|+ WIH % 3| 3| T D -
17 E 2 <! 8 2
\ M2X0.4X 4L+t He| 2E
f yaN (mm)
N e B g N E WAHC | w130
| L@Ezz=2x) | 10 15
L AR LK AHE 4~10 | 4~10
(& DZL=2R])

388




Jtoje =x 3mEe Mar TGQ Al2[=

QEASX| &

(k]

St 9Ix| (HHT) SE~gR| TEAH TCP1

. APM
(D-73Kd)

TCM

TCM2

LEAQR|
1 / D-A7%KY

ARD

AM2

TCA2

TCS1
TCS2

TCQ2

ADQ2CP
82 95 s () QEASIR| RAH|AS MBS 5~6mm TEO| A E2t0[HE AQ2

40 13.5 14 ARBICH HE EQALE 1~2kgf - cm HEZ Fiho lﬁ@3447
50 1.5 15.5
AQ3

63 14 18.5
TCK1
TCK2

) ACK1
ABK2

N — — NSK
5 i @ NSk
M2X0.4x4L,+X HE| 2E
] TGQ

Sras= o= NV N
an o @/ widog m

: - 7*}} @EE@

NGQ
NGQ A
TGM2
T6

APR

fo

TCRL

AMR

(mm) AMRBR
W1HLC] W13 —
FEWZAE NP

NBP

ADR

ASL

_.
o

@ (N (o>

@ (N |ov o@D

o|lo|o|o|>»

o |lo|o|o|wm

NDC

NDM

389
www. TPCpage.co.kr



TGQ Al2|=

A2 A
ol Z & 5= (F)
Units : N
E . A (mm)
I =t | thiockl 10 20 30 40 50 75 100
] 21p |_TGOM | 26 20 18 18 17 29 25
. TGAL 24 36 29 40 34 %6 20
— | 216 LToOM | e 34 30 28 26 39 34
—— TGAL 36 54 43 58 51 37 30
1= oo0 | TGQM - 53 47 45 2 88 76
TGAL - 39 64 112 | 100 75 62
= o5 |__TGQM - 70 61 60 54 116 100
g TGAL - 61 50 134 | 120 9% 81
1N==0.102kgf
Units : N
so04z | Model g8 (mm)
25 50 75 100 125 150
g3 |_TGOM 196 167 137 108 91 76
TGAL 88 59 275 216 239 223
g0 |_TGOM 196 167 137 108 91 76
TGAL 88 59 275 216 239 203
g0 | TGOM | 204 255 215 176 151 130
TGAL 137 88 302 313 313 204
pes |_TGQM | 204 255 215 176 151 130
TGAL 137 88 392 313 313 204
oo |_TGOM | 358 304 255 206 - -
TGAL 235 157 863 686 - -
p100 | TGQM | 539 470 412 343 - -
TGAL 470 313 1370 1070 - -
1N==0.102kgf
EOoIEHZZNMEAM)
Units : N - m
E=UZ | Model 23 (mm)
10 20 30 40 50 75 100
g1p | TGQM | 042 | 034 | 028 | 031 | 027 | 048 | 042
TGQL | 051 | 08 | 075 | 106 | 096 | 078 | 064
[ Tem g6 |_TGQM | 076 | 064 | 054 | 082 | 047 | 073 | 062
TGQL | 082 | 143 | 123 | 164 | 152 | 123 | 1.06
t i i l g0 | TGOM - 114 | 102 | 09 | 080 | 19 | 165
TGAL - 114 | 203 | 340 | 319 | 265 | 232
' g5 | TGOM - 179 | 158 | 153 | 138 | 296 | 257
TGAL - 210 | 186 | 474 | 446 | 401 | 353
1N - m=10.2kgf.cm
Units : N - m
EERETE _ =8 (mm)

REUE e T Taal - 1@ | Model 25 50 75 100 125 150
712 0 O g3 |_TGGM | 392 2.94 2.45 1.96 147 1.03
gis | 007 +0.10 TGAL 1.96 0.98 5.88 4.4 5.76 512
o pao | TGOM | 441 3.43 2.94 2.45 184 135

+008° | =0.09° TGAL 2.45 1.47 6.37 5.39 6.87 6.17
225 250 TGQM 7.35 5.88 4.90 4.41 3.31 2.41
332 TGQL 3.43 245 1078 8.33 9.63 8.63
T e oo |_TCQM | 784 6.37 5.39 4.90 3.60 2.5
750 TGaL 3.2 2.45 176 9.31 9.61 8.51

+0.05° | +0.06° TGOM | 11.76 9.80 7.84 6.86 - -
21 280 M gal 9.31 5.88 3136 | 2450 - -
el . | o0 s | TGOM | 2254 | 1960 | 1666 | 1470 - -
2100 TGQL 21.56 13.72 63.70 49.00 - -

1N==0.102kgf




JtojE 2x zue yar] TGQ Al2[=

- TCP1
AEHZSOR ALZA| ARSES]
APM
E.-ELH?;,” @12~@25 / TGAM12~25(0]| 11 HIO{&!)
TCM
TCM2
TGQM 12~25
ARD
90
i B AM2
[ £ L E L
70 3 8 TCA2
/ I M II M
= ’_‘ =
o _ opoooo OO000 | [Test
22 2 - - TCS2
50 € S
[ q TCQ2
// o1 40 Ejg L
0 ADQ2CP
21 0 X7} ZoR|pt B2S SEURS 718 7152 Mpg
/ % = Efeioi T2, Az
> / o 1) ASHE MBS 3001510 AE2 I2e
e AE IR 7 |E2 2 METHUAIL.
— . Zp) TEOLEHO)S AEHR ARSI} B AQ3
30 20 10 I TCK1
BF2 4 p(m/min) TCK2
ACK1
ABK
ABK2
EHLIA 232~3100 / TGAM32~100(0| 112 H|0{Z) NSK
TGQ
NGQHOR)
2 TGM2
I 1,500 E o CE) P TG
7 w] 7 Wi
/ NI OOQONI ‘ oooq‘o APR
= TCRL
ot / 1,000 2
/ 900 fo
/ o ; AMR
i3 ' 700 %Hg . / —
/ 600 I AMRBR
of |/ 500 QR4 ZolKIE 26 REUHE I 215 e
400 2 MEBl0] ZAAIL. NP
& 300 1) AEHEZ AIRAJO|= 500(AM0 AEZS L
> 200 ST |E0R MESIAIR. [
== 100 F2) TCOL(EHOR)E ASHE B} B ADR
4 30 20 10 0 He
HHSEE y(m/min) ASL
NDC
NDM
391

www. TPCpage.co.kr



TGQ Al2|=

2| ZE{2 AL 22| AIZR Y
SUHe 2siel F320] of

) W /) W .ﬁ'g | &
‘—l'_'Ll 2521 (Of)0l3t F == SHIN 2.

CEmE o2&
! [ @12, 316 40% 0|5t
i l » l @20, @25 50% 0|5}
; @32~3100 60% 0|5}

TGQM/O|112 Hjof TGQL/2 H|o{2!

TGQM @12~@25-] TGAL @12~225- ég TGAL @12~@25-305 =15l= Y
150 150 150
P=05MPa 10 P=05MPa 140 P=05MPa 140
225 | 1% @25 | 190 205 | 190

/ 110
/

/ 100 / 100 100
90 g P02 0 £

220 0 220 0 @20 0

i & 80

:

I+

60 0 60
50 50 50
/ o |, 216 e
) ")
/ o | / / - 30
ml 1 o12 L — 12 12
20 0 — 20
- ] 10 :/ = 10 L 10
—
50 100 50 0 B0 10 50 0 50 100 50 0
HAAH2 ¢ (mm) HAAHE ¢ (mm) HAAH2l e (mm)
TGQM @32~7100 TGQL @32~3100- % TGAL @32~3100- 5
2500 2500 } .
P=05MPa | 2100 P=05MPa | @100 —]| P=05MPa 2100
| [
| /
| / 2000
| | /
I’ 780 ’, /
280 480
i e P
- : B /) £
=
5 763 H e
Ho| SN ==
/ // ”,.bd_ 1000 //\/\,-— 1000 83 ] 1000
/] 250 |/ | ]
50 Vs N / 850
7 /] 10
— 7740 500 / p40 500 78 500
40 =gy 40
— fr3o—]| W 7 3| 40 32| 30
— 200 200 ) 20
e — 2)00 100
150 100 50 150 100 50 200 0 w0 -
A2 ¢ (mm) B4l ¢ (mm) A2 ¢ (mm)

392




